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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

本日の会議  令和４年 ３月２８日 

招 集 場 所  長 与 町 議 会 会 議 室 

 

出席委員 

委 員 長  八 木 亮 三        副 委 員 長  安 部   都 

 委 員  松 林   敏        委 員  西 田   健 

委 員  中 村 美 穂        委 員  内 村 博 法 

委 員  安 藤 克 彦        委 員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 な し 

 

職務のため出席した者 

係    長  江 口 美和子        主    査  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

（１）議会だより１８１号について 

（２）議会報告会について 

（３）その他 

 

開会  ９時２９分 

閉会 １５時００分 



○委員長（八木亮三委員）    

皆さまおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任

委員会を始めたいと思います。 

本日は１８１号の構成編集作業とそののちに令和４年度の議会報告会についての協議

を行いたいと思いますが、まずは編集作業に入りますので、いったん録音は中断いたし

ます。 

暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（八木亮三委員）    

１８１号の編集作業が終わりましたので、休憩を閉じて委員会に戻します。 

次に令和４年度の長与町議会報告会についてですが、以前委員から時期などをどうす

るかということでご意見がありましたので、皆さまからのご意見をお伺いしたいと思い

ますが、６月議会後がいいのか、９月議会後がいいのか、その後というのはちょっと難

しいと思うので、この辺りになるかとは思いますが、もちろんその他でもご意見、お考

えがおありの方はいただければと思いますが、ございませんでしょうか。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

黒板に書いてあります３つの件について一遍に私の意見を出したいと思うんですけど、

時期は、６月は一番議案が少ないんですよね。だから皆さんに報告するものが果たして

あるのかどうか。そういうことになれば９月の決算を皆さんに報告する。当初か決算か

ということが、やっぱり一番住民の皆さん興味があると思うんですね。ですからそれに

ついては、要は内容についても同じことなんですけど。それとあと形式については、基

本的にはまだオンラインでやらんと仕方がないんじゃないかなと思うんですね。これが

収束を見て考えてもいいとは思うんですけど、今の場合はもうオンラインじゃないとで

きないんじゃないかなと私はそういうふうに思っています。以上です。 

○委員長（八木亮三委員）    

他にありますでしょうか。 

松林委員。 

○委員（松林敏委員） 

これが懇談会とかやったら別にいつでもいいと思うんですけど、報告会という名前が

ついている以上、やっぱり何か報告する内容がないと形にもならないかと思うので、９

月頃がいいのかなと思っています。あと形式は、対面が基本なので対面で準備を進める

べきじゃないかなと思っています。もしよかったら両方やるとかですね。両方の準備を

進めていて、コロナがまたあれやったらもうオンラインだけとかになるのかもしれない

ですけど、基本は対面を準備した方がいいと思います。 

○委員長（八木亮三委員）    



他にありますでしょうか。 

改めてですが、基本的には６月議会後か９月議会後、内容を何を報告するか。対面で

行うか、オンラインで行うか、などになりますが、今頂いた意見ですと、お２人から時

期的には９月の決算報告になると思いますが、形式としては、対面とオンライン、もし

くは両方、それぞれ２つのご意見がありましたが、いかがでしょうか。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

ちょっと誤解してほしくないのは、形式については現在の段階では、僕はオンライン

じゃないかという話をしているわけね。基本的にはさっき松林委員が言ったように対面

で今までやってきているわけだから、それにこしたことはないけど、現状ではちょっと

考えにくいなと思ったもんだから、オンラインという話をしたんですね。 

○委員長（八木亮三委員）    

他にありますでしょうか。ないようでしたら、またもちろんその後、ご意見があれば

当然いつでも伺いますが、基本的にはやはり時期的に報告すべき決算が重要ということ

で、９月議会後に決算の報告を中心とした報告会を行うということで。こうなってくる

と基本的にはスケジュールなどは、例年というか前年等と同じようにしていけばいいか

と思います。ただ対面ができれば、そちらがいいという皆さま同じご意見だと思います

ので、その辺りを例えば何グループに分かれてやるかとか、ちょっと細かいことは、そ

れまでに準備段階で決定したいと思います。オンラインについては、去年と同じように

もしやるとした場合に各委員長が報告をして、それにフリップを載せるようなのがいい

んじゃないかなと思うので、ある意味では対面をやるにしてもそっちの準備も各委員長

に相談して進めていいのではないかとも思っておりますが、９月決算報告ということで、

また、その時期には行えるような形で進めたいと思います。そうしますと４年度議会報

告会については、そのような形で進めたいと思います。 

（「異議なし」の声あり） 

その他、皆さまから何かございますでしょうか。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

今からの事務のことなんですけど、山田主査が今度は異動されるわけですね。今まで

非常に緻密によく勉強した形で私たちを指導してもらったんですけど、次の方の引き継

ぎをもう十分に、もう来週から担当が違うわけだから、その辺、委員長、副委員長です

ね。よろしく引き継ぎをしておいていただきたいと、そういうふうに要望しておきたい

と思います。 

○委員長（八木亮三委員）    

他にありますでしょうか。ないようでしたら、本日の議会広報広聴常任会はこれで終

了いたします。お疲れさまでした。 



（閉会 １５時００分） 


